BIZ(ON

NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHUWIO U31E/INA

1. OITMCAHUE U3JIEJINA

HavnmeHoBaHne HavnmeHoBaHve Mepuiop PekomeHnpoBa| PekomeHaoBaHH Knacc TCY ApTrkyn
n3genus: aBTOMOOUNS: BbIMycka HHasa Harpyska asi Harpyska ( max pa3oBas nsgenusa
Ha wap* npvuena 6e3 Harpyska Ha wap /
TOpPMO30B/C BepTMKanbHasa Ha
TOpMO3amun** pamy / TaroBasi )
dapkon (TCY) Mitsubishi 2008- 100 kr 750 kr / 2400 kr 4 (160 kr /500 kr / FA 0290-E
Pajero Sport 111l 3200 kr) FA 1005-E

He Ttpebyer cnenuanpHBIX HHCTPYMEHTOB M IMPHCIOCOOJEHMII NP MOHTaXE M JEMOHTaxe. 3alMIIeHO OT KIMMATHYECKHX BO3ACHCTBHIT
CIIeNMATM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH MOPOMIKOBEIX KPACOK. DKOIOTHUECKH O€30IIacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUA

|/]3£l,eJ'II/Ie COCTOUT M3 cneayrLumnx sarieMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnekm kpenexa 273.721
nl|-1 HaumeHoBaHue -Bo 8 301.499 3aknagHas raiika M12 2
9 Bont M12x30 1
1 305.1005 Pama TCY 1 10 Bont M12x40 5
2 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 11 arnka M12 3
3 301.510 KpoHLuTenH 1 12 lanka M27 1
4 301.510 KpoHLwTemnH 1 13 LLlan6a rposepHasi 12 6
5 713.006-01 CuenHown wap 1 14 LLlan6a rposepHas 27 1
6 747.027 Maney, 1 15 Lanba 12 9
7 LWnnmHT DIN 11024 1 16 BuHt M6 1
3. YCTAHOBKA
IITATHEIC
Q-
MTATHRIE -
#
Vo
s ¢ ) | ~
=S v Y 8
= , 15 13 10
v ~ |
X fir——¢
4 i - Ve
4_" v r aﬁ
A~ M
& 1 ]
s @ ¢ 2
\ s F ey 4
L )
/ =9
3 15 10
b
2 o

1.  CuaTb WTaTHBIE OYKCUPHBIE KPIOKH.

3akpenuTh KPOHIITEHHBI 3 1 4 K paMe aBTOMOOMIIS Ha MeCTa KPEIUIeHNI OyKCUPHBIX KPIOKOB, HCIIONB3YS ITaTHEIN Kperexk. JIoMoNMHUTEIBHO
UCTIONB30BATh 3aKJIaHbIC FAalKK 8, U KPEIUTh K HUM KpOHIITeHHbI 0ontaMu M12x40 yepes mTaTHbIC OTBEPCTHS B paMe a/M.

YcranoButhb pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 u M12x30 k kpoHmteiiHam 3 u 4.
IIpoBeputk, 4TOOBI HE OBLIO KacaHUS BBIXJIONHOH TpyOoi Gonta 9.
3aTAHYTh KpEIexK.

BceraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najibueM 6 1 IILIMHTOM 7.

N o o s~ ow

YcTaHOBUTB CLETTHOM 1ap 5 B 0OTBepCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raikoii 11. Ecnu a/m sxcmutyatupyercst 6e3 npuiiena, CIenHoil map
HE0OX0AMMO MOKPBITH 3aLIUTHOW CMa3KOH U HaJleTh 3alUTHBIM Kosinmak. He nomyckaeTcst MCIOIb30BaTh IIap €CJIU €ro JHaMeTp MEHbIIEe WIIN
paBeH 49 Mm.

8.  Palorsl no moaxitoueHuo anekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI CeTH a/M TOKHBI IPOU3BOIAMTHCS B YCIIOBUAX CIEIHAIM3UPOBAHHON
MacTepCKOH.

Ipumeuanusi. 3a MOCISACTBUS HENPABWILHOW YCTAaHOBKHU MPEANPHATHE - H3TOTOBHUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM npobera a/m ¢
HPHLETIOM PEKOMEHIYETCs IPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBUE TPELIMH, Ae(opMarmii U MPpoYUX MOBPEXKICHUH, MOATIHYTH Kpenex. [Ipu oOHapyxeHun
MOBPEXICHUH JalbHelIIee HCIIONb30BaHNE TCY 3aIPEIICHO.

IIpennpusTHe-U3roTOBUTEINb OCTABISET 32 COOOH NMPaBO BHOCUTH U3MEHEHUs B KOHCTPYKLHUIO TCY, H09TOMY HEKOTOpbIE U3MEHEHHSI MOT'YT OBITh HE
OTpPa)XCHBI B HACTOSIIECH MHCTPYKIMHU. Y CHIIMS 3aTsDKKH 60aT0B M6 - 10 HMm, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm. [lepen ycraHoBKO# TCy
PEKOMEHAYeTCsI MPOUTHCH METYUKOM 10 pe3b0OBBIM 3ieMeHTaM (hapKora ¥ aBTOMOOMIIS



* IIOHyCTI/IMaﬂ BEpTHUKaJIbHAS Harpys3Ka Ha Iap 1o JaHHBIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

** ,Z[OHyCTPIMaﬂ Macca rnpuuerna 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA .

Jlata ycTaHOBKH:

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO M HA/IEXKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce lMNepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

